Дорогие коллеги,
Информируем Вас, что на Гидробиологической станции «Глубокое озеро» Института проблем экологии и эволюции им. А.Н. Северцова РАН (Московская область) с 30 июня по 11 июля 2025 г. состоятся две школы-конференции, проводимые с целью повышения квалификации гидробиологов, в первую очередь – аспирантов, молодых научных сотрудников и преподавателей. В указанные сроки включены дни приезда и отъезда.
1) 30 июня – 6 июля. 7-я школа-конференция «Систематика и фаунистика ветвистоусых ракообразных (Cladocera)».
2) 7 июля – 11 июля. 1-я школа-конференция «Методы и проблемы современной палеолимнологии». 
На традиционной школе-конференции «Систематика и фаунистика ветвистоусых ракообразных (Cladocera)» будут прочитаны лекции специалистов и проводиться практические занятия по определению материала (предлагается привезти с собой свои пробы!). Один из дней будет посвящен докладам практикантов с презентациями по темам их исследований, а также общему обсуждению докладов и разнообразных проблем, связанных с ветвистоусыми ракообразными. 
На школе-конференции «Методы и проблемы современной палеолимнологии» будут проводиться лекции и практические занятия, посвященные различным методам палеолимнологических исследований (такие как кладоцерный, хирономидный, ризоподный, спорово-пыльцевой, рентгено-флюоресцентный анализы, а также анализ растительных макроостатков и углей), вопросам формирования тафоценозов континентальных водоемов и проблемам интерпретации палеолимнологических данных. Читать лекции и проводить практические занятия будут специалисты соответствующих научных направлений. Один день будет посвящен докладам участников.
По окончании все участники получат сертификат об участии в мероприятии.
Проживание на Гидробиологической станции «Глубокое озеро» бесплатное. Условия на биостанции "полу-полевые" с точки зрения западного человека, но весьма пригодные с точки зрения российского исследователя. Размещение будет проводиться в комнатах с двумя кроватями (и одной – с четырьмя, которая, при этом, наиболее комфортна). На кроватях есть матрацы, но с постельным бельем может быть напряженно. Надо везти свое, или спальники. Имеется душ и туалеты – но они все на улице, не в помещениях для проживания.
Никакого повара на биостанции нет. Предполагается, что участники сами себе все готовят. Имеется относительно вместительная летняя кухня на берегу с плитой, холодильниками и пр. Но продукты надо закупить при заезде. Обычно устанавливается система дежурств, и дежурные готовят еду на всех.
Число вакансий для слушателей ограничено (на Биостанции никак не поместится более 12 слушателей!). При заявке прошу указывать занимаемую должность и тему работы. По поводу организации проезда, оплаты питания и т.д. информация будет предоставлена позже. 
Пожалуйста, сообщите о желании Вас или Ваших сотрудников и коллег участвовать в школах-конференциях в срок до 15 марта 2025 г. (но лучше – раньше!). Обязательно уточните, в какой из школ хотели бы участвовать (можно участвовать в обеих).
Заявки отправляйте (с краткими сведениями о заявителях: ФИО, тел., электронная почта, название конференции): 
Пастуховой Юлии Александровне, yuliya.pastukhova.98@mail.ru, 89968064548
